



# Новости

№ 76 (2742)

ИЗДАЕТСЯ СО 2 МАРТА 1992 ГОДА. ВЫХОДИТ ДВА РАЗА В НЕДЕЛЮ. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

12+



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

## Школа Радости, Любви, Творчества, Успеха!

**СОРОК** шесть лет назад в ясный, сентябрьский день школа №6 приняла своих первых учеников. Их было 90, среди которых 23 выпускника. С тех пор небольшая сельская школа превратилась в одну из лучших школ нашего города. Она нашла свой путь развития, заявила о себе, создав позитивный бренд - "Школа Радости, Любви, Творчества, Успеха!"

После объединения двух высоковских школ наше образовательное учреждение зажило новой жизнью. Теперь здесь больше обучающихся, а это значит - новое общение, новые возможности для детей и педагогов.

Коллектив школы теперь представлен 58 педагогами, средний возраст которых, как подсчитали бы математики, приближен к 42 годам. Это самый расцвет творческих возможностей, рост социальной и профессиональной зрелости, время, когда готов отдавать знания и впитывать их от своих учеников, чтобы идти с ними по жизни в ногу.

Основное направление воспитательной работы - "Военно-патриотическое образование и воспитание". В школе работают военно-патриотический клуб "Патриот" и отряд "Юнармейцы". В 2019 году наш коллектив стал победителем городского фестиваля-конкурса детского творчества "Память жива", посвященного бессмертному подвигу советского народа в Великой Отечественной войне. Школа удостоена гранта Президента Российской Федерации.

Разработаны и реализуются образовательные проекты "Школьный эколого-воспитательный центр" и "Школа - социокуль-

турный центр". Проекты удостоены гранта губернатора ХМАО - Югры в номинации "Партнерство для развития".

За годы работы МБОУ "СОШ №6" зарекомендовало себя как учреждение образования, дающее прочные и глубокие знания. Более 40 выпускников окончили школу с золотыми и серебряными медалями. Традиционно, из года в год, учащиеся школы показывают наилучшие результаты на предметных городских олимпиадах, принимают участие в окружных и всероссийских олимпиадах. Замечен рост активности школьников, интереса к исследовательской, поисковой деятельности, растет мотивация к учению, о чем свидетельствует положительная динамика участия школы в конференциях, конкурсах окружного и всероссийского уровней.

Успех ребят во многом определяет профессионализм и творческая активность педагогов. В 2017 году на муниципальном этапе Всероссийского конкурса педагогического мастерства "Учитель года - 2017" Лидия Анатольевна Нагорная, учитель начальных классов, заняла 1 место в номинации "Учитель - мастер", а на окружном уровне стала "бронзовым" призером. Звездный успех коллектива в 2018 году подтвердил учитель технологии Олег Анатольевич Сорокин, занявший 1 место в конкурсе "Педагог года города Мегиона".

Какова же школа сегодня, что нам готовит грядущий год? А готовит он нам открытие нового здания начальной школы, отвечающего современным требованиям федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования.



# Школа Радости, Любви, Творчества, Успеха!

## С 1-ОЙ СТР.

В новом здании будут бассейн на 4 дорожки, специализированные кабинеты: кабинет конструирования "Лего - мир", 2 лингафонных кабинета, компьютерный класс, кабинет для занятий по изучению Правил дорожного движения "Наш друг - Светофорик", 2 инновационных лаборатории "Юный исследователь", шахматный класс "Ладья", класс пения и музыки "В мире музыки", кабинет рисования "Волшебная кисть", 2 кабинета ручного труда "Самоделкин", универсальный класс для внеурочной деятельности "Страна Воображария", детский технопарк "Квантолаб".

Только в атмосфере Радости, Любви, Творчества, Успеха рабо-

тает успешный учитель. Только успешный учитель может воспитать успешного ученика. Успешный ученик - это успешный выпускник. Успешный выпускник - это успешный человек. Все это формирует успешную сильную Россию.

В канун профессионального праздника к коллегам обращается директор МБОУ "СОШ №6" Татьяна Александровна Курушина:

- Дорогие коллеги! Каждое утро с удовольствием открываю школьные двери и вхожу в пестрый, шумный, голосащий мир, - говорит директор школы Татьяна Курушина. - Это особый мир учеников и учителей, в котором каждый куда-то спешит. Меня не покидает ощущение, что мы все - маленькие частички большого организма, который зовется ШКОЛА. Сегодня наш празд-

ник. Я знаю, что мы не зря выбрали этот путь. Никто другой не сможет научить детей верить в счастье, дружбу, верность, воспитать в них преданность земле, на которой они живут, привить интерес к учебе, научить каждое мгновение открывать для себя что-то новое в необъятной вселенной знаний. Я хочу пожелать нам здоровья, счастья, процветания, уважения, мира и гармонии в душе. Пусть наше настроение не зависит от погоды! Пусть достижения наших учеников окрыляют нас на новые достижения, и все наши планы осуществляются! С Днем учителя, милые дамы и господа, с Днем учителя вас!

**Светлана  
ПУТИНЦЕВА**





начной службы ФСБ России по Брянской области, администрации Севского района и средств массовой информации.

На траурном митинге все выступавшие напомнили собравшимся о бессмертных подвигах советских солдат, ценой своей жизни заслуживших нас от фашизма, и поблагодарили поисковиков за проделанную работу.

Затем, под траурную музыку и прощальный салют, поисковики опустили в братскую могилу гробы. По русскому обычаю, каждый участник бросил в могилу по три горсти земли.

Тут можно вспомнить фразу, сказанную Александром Суворовым: «Война не обмена, пока не похоронен последний солдат», – сказал Сергей Кузнецов, командир «Истоки». – Я считаю, что мы этим людям обязаны тем, что мы живем в свободной стране. Многие из нас вообще могло бы не быть, если бы победил фашизм. Если бы нацисты воплотили в жизнь Генеральный план Ост, то большей части населения нашей страны не существовало бы. Поэтому эти люди должны быть счастливцами перезахоронены, мы должны знать этих героев. Даже один – всего лишь один! – солдат, чье имя станет известно, стоит многих лет труда. Поэтому обязательно нужно искать и находить.

### Долг и честь

За активное участие в экспедиции по поиску павших героев Курской битвы глава Доброводского сельского поселения А.М. Шлаков вручил всем поисковикам Югры Почётные грамоты. От имени губернатора Брянской области председатель Брянского регионального объединения «Отечество» А.В. Соболев вручил Константину Страхову памятную медаль «75 лет освобождения Брянской области».

2 октября в селе Доброводье, на воинском кладбище, югорчанами была установлена мемориальная плита, на которой высечены 44 фамилии установленных солдат и командиров, погибших при освобождении Севского района в 1943 году.

Утром, 4 октября, собрав вещи, специальный отряд отправился в Брянск. По дороге домой поисковики посетили мемориальный комплекс «Хадунь», а затем разместились в Центре детского и юношеского туризма и экскурсий.

Для юных поисковиков были организованы экскурсии на мемориальный комплекс «Партизанская поляна», в Брянский государственный краеведческий музей, на курган Бессмертия и другие памятные места города воинской Славы. 7 октября отряды «Истоки» и «Обелиск» отправились в обратный путь и 9 октября прибыли домой.

# На Курской гуже

С 18 сентября по 9 октября 2019 года мегионские поисковики приняли участие в очередной экспедиции на местах бывших боёв Курской битвы, которая проходила на территории Севского района Брянской области. Вместе с мегионцами на Брянщину отправился поисковый отряд «Обелиск» из г. Лангепаса под руководством Константина Страхова. Общее количество участников экспедиции, объединённых в сводный поисковый отряд Ханты-Мансийского автономного округа, составило 20 человек.

### Отсюда начинается поиск

Поисковики – это люди, которые круглый год, и в зной, и в стужу, приезжают на места сражений прошлого, чтобы отыскать и поднять из земли останки солдат, павших в годы Великой Отечественной войны. Они не получают зарплат, их профессии нигде не учат, а дело их – трудное и подчас опасное. Но они все равно едут: и взрослые, и подростки. Ребята берут в руки шупы и лопаты, вооружаются картами и архивными документами и отправляются туда, где глубоко под землей или на дне озера лежат сотни, тысячи, десятки тысяч солдат. Безымянных, но не забытых.

Этой осенью в состав брянской экспедиции отряда «Истоки», кроме командира Сергея Кузнецова, вошли Руслан Сафаров, Тимур Кулахметов, Дмитрий Трехмилин, Максим Шабаля, Иван Кайгородов, Александр Кузнецов, Сергей Аманбаев, Григорий Милютин, Дмитрий Силих, Павел Андрюк, Александра Кайгородова, Виктория Мороз и Лилия Жукова.

20 сентября поисковики прибыли в Брянск и на арендованном микроавтобусе отправились в село Сенное, где их тепло встретили севские поисковики, глава Доброводского сельского поселения А.М. Шлаков, директор школы Н.В. Сулина и местные жители. Из-за приближающейся ненастной погоды было решено разместиться в одном из пустовавших домов села, во дворе которого были оборудованы кухня и столовая.

По историческим данным, небольшой, но древний город Севск, основанный в 1146 году, находился на правом фланге знаменитой Орловско-Курской дуги. В октябре 1941 года город был оккупирован немецкими войсками. С марта по сентябрь 1943 года по Севскому району, тогда входившему в состав Орловской области, проходила линия фронта, где шли ожесточённые бои, и наши войска понесли значительные потери.

### Работы начинаются с разведки

Поисковые работы начались 22 сентября. Стояла пасмурная дождливая погода, но это не помеха для поисковиков. Они

выскакали в разные точки Севского района для проверки сведений о забытых воинских захоронениях, собранных в течение года севскими поисковиками по архивным документам и по рассказам местных жителей. С помощью металлоискателей, шупов проверяли местность, отыскивали большое количество шурфов и обследовали места предполагаемых забытых захоронений у сёл Сенное, Юрасов хутор, Гапоново, Земледелец и Шведчика.

В результате на склоне высоты 175,5, что в 2-х километрах юго-западной села Сенное, на дне траншеи, где проходила линия обороны советских войск, были обнаружены и подняты в общей сложности останки 14 воинов Красной Армии. Поисковики отметили, что многие кости скелетов имели повреждения осколками снарядов, а также лопатами чёрных копателей. Кроме нескольких пуговиц, патронов и стреляных гильз от винтовок и автоматов, других находок в этом месте не оказалось. По всей видимости, погибшие солдаты были раздаты и разуты похоронной командой или местными жителями.

Все обнаруженные в ходе экспедиции останки фотографировались на месте обнаружения, затем аккуратно выкладывались на баннерное полотно с изображённым скелетом человека, обозначались соответствующими цифрами и фиксировались фото и видеосъёмкой. Параллельно наиболее опытные поисковики заполняли протокол раскопок и протокол эксгумации.

В конце экспедиции севские поисковики передали югорскому сводному отряду останки ещё 13 безымянных советских воинов, обнаруженных в 2018 и 2019 годах.

### Пока не захоронен последний солдат...

Весь день 2 октября ушёл на приготовление братской могилы возле памятника Погибшим воинам в селе Сенное. На следующий день, в 12.00, началась церемония прощания. Настоятель храма в честь Вознесения Господня города Севска отец Георгий провёл панихиду по погибшим. Проводить павших защитников Родины в последний путь пришли жители Сенного. Также в церемонии приняли участие представители Управления погра-



Поисковый отряд «Истоки» сердечно благодарит за оказанную помощь при проведении осенней экспедиции «Вахта памяти - 2019» ОАО «Слависфть-Мегионнефтегаз», Департамент образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, департамент образования и молодежной политики администрации г. Мегиона, директора муниципального молодежного автономного учреждения «Старт» О.А. Зубову, а также жителей Мегиона и мкр Высокий за неравнодушное отношение к истории Отечества и воспитание подрастающего поколения.

Подготовил Владимир ПЕЩУК







ВИЗИТ

## Наталья Комарова - в Мегионе

**6 НОЯБРЯ** Мегион с рабочим визитом посетила губернатор Югры Наталья Комарова. В рамках поездки глава региона побывала в новой школе на 300 мест и капитально отремонтированном здании терапевтического корпуса больницы микрорайона Высокий.

Первым объектом, куда Наталья Владимировна приехала вместе с руководителем муниципалитета, представителями общественности, средств массовой информации, родителями и учащимися, стала новая начальная школа.

В этом современном здании, построенном с соблюдением всех требований федерального государственного образовательного стандарта, предусмотрено 11 учебных классов наполняемостью до 30 человек.

В школе оборудованы кабинеты конструирования, лингафонные кабинеты, компьютерные классы, кабинет для занятий по изучению Правил дорожного движения, две инновационных лаборатории, шахматный класс, класс пения и музыки, кабинет рисования, кабинеты ручного труда, а также универсальный класс для внеурочной деятельности. Кроме того, для учащихся организованы тематические зоны отдыха и психологической комфортности.

Объект введен в эксплуатацию в последние числа октября, в настоящее время идет процедура его выкупа за счет средств госпрограммы "Сотрудничество". Построена школа в рамках реализации национального проекта "Образование".

Школа введена в эксплуатацию, была общественная приемка, а когда будут получены все разрешительные документы, можно будет начать образовательный процесс. Сейчас задача - ускорить эту процедуру, чтобы дети как можно скорее начали учиться в одну смену в современном учреждении, - отметила Наталья Комарова.

Экскурсию по зданию новой школы для главы региона вместе со взрослыми провел третьеклассник Климентий Коваленко. Он показал Наталье Владимировне оборудованные классы, бассейн, лингафонный кабинет, столовую, актовый зал, рассказал о своем увлечении спортом, предложил рассмотреть вариант обязательного изучения школьниками нескольких иностранных языков.

- Это вышло случайно, что я стал показывать губернатору новую школу, совсем не готовился к разговору с ней. Она обратилась ко мне с вопросом, и я стал рассказывать. Но все получилось, мы хорошо поговорили. Мне наш губернатор понравилась: она знает, что

и как должно быть, - поделился с журналистами юный мегионец.

Осмотрев здание школы, Наталья Комарова пообщалась с общественниками, родителями и будущими учащимися нового учреждения.

Школа очень нравится, впечатления замечательные. Самое главное, что здесь все предусмотрено для маломобильных групп населения, то есть, здесь смогут учиться не только здоровые дети, но и с ограниченными возможностями здоровья. Учителя будут проводить совместные уроки, на которых дети смогут помогать друг другу. Школа, конечно, очень нравится. Такого уровня учреждения нет даже в самом городе, за что огромное спасибо и губернатору округа Наталье Владимировне, и главе Мегиона Олегу Дайнеку, - поделилась впечатлениями жительница Высокого Ирина Бызова.

Пообщалась губернатор Югры и с медперсоналом, и пациентами терапии.

Сегодня в капитально отремонтированном отделении на 45 коек лечатся больные терапевтического и гериатрического направлений.

В стационаре десять коек терапевтических, двадцать - гериатрических и восемнадцать - дневного стационара. Здание после капитального ремонта полностью обновлено - проложены новые инженерные сети, сделаны просторные, светлые палаты. В терапии установлен аппарат УЗИ-диагностики, современные многофункциональные кровати с противопролежневыми матрасами, новая мебель для кабинетов. Деятельность медицинского учреждения позволяет успешно достичь исполнения целевых показателей, установленных национальным проектом "Демография".

Наталья Владимировна пообщалась с пациентами, поинтересовалась состоянием их здоровья, впечатлениями от работы персонала и нового здания терапии.

Римме Ивановой из Высокого по состоянию здоровья показано проходить лечение два раза в год. Раньше женщина получала его в старом здании терапии, а сегодня принимает процедуры уже в новом. Изменениями, которые произошли в стационаре, жительница очень довольна, о чем и рассказала губернатору Югры.

Очень приятно здесь находиться: красиво, светло, уютно, даже не хочется уходить из больницы. Персонал вежливый, приветливый, заботится о нас, больных. Оборудование новое, современное, другой уровень теперь медицинского обслуживания, - поделилась горожанка.





ФЕСТИВАЛЬ

## В хороводе дружбы

**ЯРКИЙ**, красочный, музыкальный, зажигательный - подобные эпитеты перечислять можно долго, и все они относятся к гала-концерту городского фестиваля "Дружба народов", который состоялся 11 декабря на сцене школы № 9.

Участников гала-концерта приветствовали почетные гости мероприятия - заместитель главы города Мегиона Игорь Алчинов и настоятель храма Покрова Божией Матери отец Андрей. Они говорили о том, что творчество и национальное искусство - это основа для взаимоуважения и взаимопонимания народов, живущих на прекрасной Югорской земле и во всем мире.

Фестиваль межнациональных культур "Дружба народов", в котором принимают участие учащиеся всех школ города, проходит в Мегионе уже в третий раз. В этом году организаторы - департамент образования и молодежной политики администрации города - решили приурочить это мероприятие к 89-й годовщине со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа. Напомним, что в Югре межнациональный фестиваль "Дружба народов" проводится ежегодно и посвящается Дню народного единства.

В нашем городе в течение октября и ноября в рамках фестиваля во всех школах проходили ярмарки народного творчества, концерты и школьные конкурсы-фестивали народов России и мира. Лучшие творческие номера, ставшие победителями школьного этапа фестиваля, были представлены на гала-концерте, по праву считающимся кульминационным событием этого музыкального праздника.

В каких только странах и на каких континентах ни "побывали" в этот вечер зрители! Вместе с девятиклассниками шестой школы они оказались на карнавале в Бразилии, посетили корриду и увидели зажигательные танцы Испании с семиклассниками второй и девятой школ, любовались танцами с настоящими китайскими

фонариками и сказочным драконом в Поднебесной стране и танцевали рок-н-ролл в Америке с учащимися школы № 9... Чувствовалось, что участники готовились долго и тщательно: у всех были прекрасные сценические костюмы и великолепно выполненные декорации, а безупречное исполнение музыкальных номеров говорит о том, что ребята много репетировали...

Казахские, башкирские, украинские, русские песни и танцы вплели в многонациональный венок фестиваля мегионские школьники! А самое замечательное, что ребята выступали на сцене целыми классами и хореографическими коллективами. Зрители, среди которых были родители, бабушки и дедушки, друзья и педагоги участников, поддерживали артистов бурными аплодисментами, криками "браво", пели вместе с ними и подтанцовывали - о такой благодарной и восторженной публике даже знаменитостям приходится только мечтать!

В завершение гала-концерта всем победителям фестиваля (в этом году решили обойтись без номинаций) были вручены дипломы и статуэтки "Я люблю Югру!". Награды юным артистам вручал начальник управления общего образования департамента образования и молодежной политики администрации города Мегиона Алексей Бондаренко. Специальный приз получила ученица школы № 9 Анастасия Сапрыкина, открывшая гала-концерт песней о России.

- Песня в исполнении Анастасии стала настоящим украшением сегодняшнего мероприятия, - прокомментировал Алексей Бондаренко.

**Нина  
КУПАЛЬЦЕВА**



## Северный сувенир от пятиклассников

**В ПРЕДДВЕРИИ** Дня округа, 6 декабря, в мегионской школе № 2 для учащихся пятых классов состоялось мероприятие, посвященное 89-й годовщине ХМАО-Югры, в ходе которого ребят познакомили с культурой коренных народов ханты и манси. С этой целью девятиклассники школы инсценировали народную хантыйскую сказку "Ай-ога", которую ребята посмотрели с удовольствием, а педагоги рассказали детям о значении экологии в жизни округа и предложили принять участие в мастер-классе, который провели для пятиклассников руководитель школьного лесничества "Соболь" Венер Каипов и преподаватель ИЗО школы № 6 Людмила Герман.

- Мы с Венером Ибрагимовичем уже семь лет работаем вместе: он делает деревянные заготовки, а я учу детей расписывать их акриловыми красками, - рассказывает Людмила Владимировна. - Сначала это была деревянная посуда, затем мы стали расписывать матрешек хантыйским орнаментом, а сейчас наша матрешка приобрела форму народной хантыйской куклы "акань". Только наша "акань" в отличие от традиционной игрушки - деревянная и имеет лицо.

В конце ноября на IX Открытом городском фестивале "Мастера и ремесла" в Мегионском экоцентре Венер Каипов и его воспитанники из "Соболя" заняли призовые места в творческом конкурсе, участники которого предлагали вариации на тему традиционной куклы "акань" в качестве современного сувенира. Лучшими оказались и были отмечены грамотами и дипломами авторские работы ребят "соболят" Алины Закировой (она заняла первое место) и Ксении Трофименко (третье место). Дипломы за участие в конкурсе получили также Назарий Васильков,



Анна Безушко и шестиклассники Артем Чугунов и Дмитрий Гусев.

Перед началом мастер-класса по росписи куклы Венер Ибрагимович Каипов поздравил этих ребят и вручил "соболятам" - пятиклассникам небольшие подарки: школьные дневники с экологической информацией и значки с эмблемой "Спасти и сохранить".

Руководитель школьного лесничества рассказал ребятам об участии своей воспитанницы Алины Перфильевой в Международном экологическом форуме, о значении экологии в жизни каждого человека и о том, что каждый из нас, даже ребенок, может сделать сегодня, чтобы сохранить чистыми землю и воздух для будущих поколений.

В свою очередь заместитель директора по воспитательной работе Галина Сбитнева от имени администрации школы выразила благодарность педагогу дополнительного образования Венере Каипову и вручила ему Благодарственное письмо Природнадзора Югры за развитие экологического движения, успешную деятель-

ность по экологическому образованию подрастающего поколения и активное участие в программных мероприятиях международной экологической акции "Спасти и сохранить".

После торжественной церемонии награждения и небольшого экологического урока, Людмила Герман приступила к проведению мастер-класса. Она рассказала ребятам о том, как правильно подбирать краски для росписи куклы (ведь каждый цвет у ханты символизирует какую-то часть окружающей природы) и как правильно наносить их на деревянную поверхность.

Все куклы-сувениры, расписанные детьми, по традиции, демонстрируются на различных экологических конкурсах, в том числе и главной экологической акции округа "Спасти и сохранить", и становятся замечательными подарками для участников окружных мероприятий, которые проходят в ХМАО-Югре.

**Нина  
КУПАЛЬЦЕВА**





ПРЕЖДЕ ВСЕГО

## Новый год - стартовал!

**13 ДЕКАБРЯ** был дан официальный старт новогодним мероприятиям в Мегионе. С самого утра Дед Мороз и Снегурочка на красочно оформленном автомобиле ездили и поздравляли юных мегионцев с самым любимым и долгожданным праздником.

Одними из первых участниками акции стала детвора, которая встречала главных персонажей Нового года на территории четвертой школы. Затем сказочный кортеж проехал по улицам города, останавливаясь возле других школ, где уже также собрались дети и взрослые, чтобы принять участие в первом новогоднем мероприятии.

Дед Мороз и Снегурочка поздравляли всех с наступающим Новым годом и желали каждому исполнения заветных желаний, получить массу приятных эмоций и впечатлений. В веселой праздничной атмосфере ребята смогли принять участие в различных играх и забавах, пройти в хороводе вместе с главными героями предстоящих новогодних мероприятий и отрепетировать встречу Нового 2020 года.

Зарядиться хорошим настроением и стать героем яркой и насыщенной предпраздничной программы пришли несколько сотен детей городского округа. Завершилось первое предновогоднее путешествие Деда Мороза и Снегурочки в Высоком, где возле школы №6 состоялось заключительное представление. Судя по озвученным впечатлениям, ребятам очень понравились новогодние развлечения. Тем более что главный волшебник Нового года, его внучка и их спутники порадовали их сладостями и сюрпризами.

Кроме того, в Мегионе завершено строительство новогодних городков. По традиции, ледовые фигуры и ёлки устанавливают на городской площади, а в Высоком - на площади рядом с детским садом "Росинка". В этом году тематикой городков стали юбилейные даты: 40-летие присвоения Мегиону статуса города и 55-летие предприятия "Славнефть-Мегионнефтегаз".

Новогодние городки возводятся из льда не случайно. Срок службы ледяных композиций намного превышает снежных. Фигуры из снега требуют постоянных реконструкций, а ледяному городку мегионцы смогут радоваться до самой весны. Кроме того, фигуры из льда можно украшать подсветкой, что придает всему городку более яркий праздничный вид.

Горки, стилизованные под нефтяные вышки и качалки, рассчитаны на детей всех возрастов. О юбилее "Мегионнефтегаза" напоминают также композиции "Капля нефти" и "55 лет Мегионнефтегазу".

В этом году городскую площадь украсит новая новогодняя ель под названием "Млечный путь", она будет выше и наряднее старой. В комплекте с ёлкой идут новые игрушки и гирлянды. Рабочие уже приступили к её установке. Это подарок городу от Совета руководителей, в который входит компания "Славнефть-Мегионнефтегаз".

Открытие новогодних городков состоится в воскресенье, 22 декабря: начало - в 12:00 в Высоком и в 14:00 - в городе. В этот день гостей праздника ждут театрализованное представление с играми, интерактивные площадки и конкурс карнавальных костюмов.



### Люди с добрым сердцем и открытой душой

**18 и 19 ДЕКАБРЯ** в Мегионе проходил форум-фестиваль городских волонтерских объединений. В МАУ №5 "Гимназия" собрались представители различных направлений добровольчества города Мегиона. Это волонтерские отряды из всех школ Мегиона, а также добровольческий отряд специалистов Центра социального обслуживания населения "Гармония", "Волонтеры Победы" и объединение жителей города "Добрый Мегион", организованное Молодёжным советом при главе города.

Участников приветствовал глава города Олег Дейнека:

- Волонтеры - это люди с открытой душой и с большим, добрым сердцем, которые с любовью относятся не только к ближним, но и ко всем, кто живет в нашем городе и за его пределами. Спасибо огромное за ваш вклад, за помощь, которую вы оказываете людям. В нашем непростом современном мире вы стали ведущей силой добра, мира и благополучия в нашем городе, в Югре и в стране. Желаю вам новых успехов и поздравляю с наступающим Новым годом! Счастья вам, здоровья, пусть всё, что задумано, свершится в 2020 году!

Успешной работы участникам городского форума волонтеров пожелала также

председатель Думы города Мегиона, секретарь местного отделения партии "Единая Россия" Елена Коротченко.

В течение двух дней мегионская молодежь обменивалась опытом, своими знаниями с ней поделились эксперты, которые добились успеха в том или ином направлении добровольчества. Один из них - руководитель сургутского отделения Всероссийского общественного движения "Волонтеры-медики" Максим Гаврилюк. Он студент пятого курса Сургутского государственного университета, будущий врач. Стал волонтером в школе, а теперь может и сам многому научить ребят.

- Я веду на форуме площадку по волонтерам - медикам. К нашему движению можно присоединиться с 8 лет. Мы помогаем больницам, проводим профориентацию школьников, занимаемся профилактикой заболеваний. Вообще, я думаю, что добровольчество - оно лежит в душе, именно в самом сердце, льется изнутри. Если ты этим занимаешься, невозможно взять и просто отбросить. Даже перевести бабушку через пешеходный переход - это, по сути, добровольчество, - поделился Максим Гаврилюк.

О том, как работают "Волонтеры Победы", участникам форума - фестиваля рассказала руководитель муниципального

отделения этого волонтерского движения Ирина Михайлова. А какую пользу приносит людям "Социальное волонтерство" - рассказала директор "Старта", победитель окружного конкурса социальных проектов Ольга Зубкова.

- Молодёжное волонтерское движение в нашем городе ещё молодое, но оно уже приняло такой крутой оборот, что наши волонтеры везде. Они уже сделали более тысячи добрых дел, участвуют во всех городских, региональных, окружных, всероссийских конкурсах, смотрах. Мегионские "Волонтеры Победы" вышли в лидеры по активности в Югре. Мы - единственный город, который ежегодно участвует во всех мероприятиях по этому направлению. Поэтому руководитель Ирина Михайлова вошла во всероссийскую команду подготовки мероприятий празднования 75-летия Великой Победы! - отметила Ольга Зубкова.

Всего добровольческое движение в Мегионе охватывает более 700 человек. Волонтеры помогают ветеранам Великой Отечественной войны, людям с ограниченными возможностями здоровья, бездомным животным, детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, пропагандируют здоровый образ жизни, занимаются распространением информации. И, конечно, принимают участие в городских, окружных и федеральных акциях и мероприятиях. Среди них: Всероссийский конкурс "Лидеры команд", Всероссийский конкурс "Доброволец России - 2019", Всероссийская акция "Экопереработка. Сдай бумагу - спаси дерево", федеральные акции, приуроченные ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, и многие другие.

По итогам работы форума - фестиваля волонтерские объединения разработали и представили план мероприятий на 2020 год. Следующий год - юбилейный для нашего муниципалитета, Югры и страны: мы отметим 40 -летие присвоения Мегиону статуса города, 90 -летие со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и 75 -летие Великой Победы. Добровольцы будут принимать участие во всех мероприятиях в честь этих праздничных дат.

В завершение организаторы наградили самых активных участников волонтерского движения, которые ярко проявили себя в уходящем году.

**Управление  
информационной политики**

